MPUJIOKEHHUE Nel (update01.04.11)

HDC (handicap) mo Bepcuu TenPin kiny6a 55 %, 6a3a 220, no nociengaum SO urpam urpoka Ha TypHHUPE.
Jl1st BCeX y4aCTHUKOB IIPEAYCMOTPEH UHAVBUYAJIbHBIN TaHIUKAIl.

["aHpKan y9aCTHHKOB PACCUMTBHIBACTCS MO CICTYIOIIEH cxeme:

AVG HDC
=>220 |0
140 - 220 | (220 - AVG) : 2 (55%)
<140 44 (MAX 44)

(I‘aHL[I/IKaH OKPYTJIACTCA B MCHBIITYIO CTOPOHY A0 LEJI0Tr0 lII/ICJ'Ia.)

HoBbIM urpokam, y KOTOpBIX HET raHAMKara 1o cratuctuke "6 no 36" craprossiii ranaukan(HDC)
PacCUUTBIBACTCS] HEMOCPECTBEHHO HA KAXKIYIO UTPY

(mpumep Gamel=180(hdc=220-180*0,55=20) G1+HDC=180+22 u 1.1.)

OpraHu3atopsl TYpHHPA OCTABISIOT 3a 000 MpaBO Ha BHECEHUE M3MEHEHHWH TaHANKAIa UTPOKa , €CIIM OH UCIIOJB3YET ClIa0ble
MeECTa raHJUKaAITHOU CUCTCMBI.

MMPUJIIOKEHUE Ne2
Harpaxxaenue nobenuteneil B 3aBUCHMOCTH OT KOJMYECTBA YUaCTHUKOB:

I.  <=10 yuactauxos. B npu3zax 4 urpoxos. npu3oBoii pous coctasisier 50% OT BCTyNHUTENbHBIX
B3HOCOB U PACIpeesIsAeTCsl CIACTYIONIMM 00pa3oM:

1 mecto — 50% npuzoBoro Gponga

2 mecto — 30% mnipuzoBoro oHma

3 mecto — 20% mnpuszoBoro (onaa

4 mecto — cknaka 30% Ha BCTYNMUTEIBHBIN B3HOC CIIEAYIOMIETO TYPHUPA.
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II.  11-15 yuwacraukos. B nmpusax 6 urpokos. mpu3oBoit Gpon cocrasiser 50% OT BCTYNUTETbHBIX
B3HOCOB U pacrpeessieTcs: CIeAYIOIUM 00pa3oM:

1 mecto—25Ls  +50% ot 50% cb6opos ,,3inl”

2wmecto—15Ls  +30% ot 50% cbopos ,,3inl”

3mectro—10Ls  +20% ot 50% c6opos ,,3inl”

4 mecTo — ckuAKA 50% Ha BCTYNUTENbHBIN B3HOC CIIEIYIOIIET0 TYPHUPA.

5 mecto — ckuaka 30% Ha BCTYNUTENBHBIA B3HOC CIICIYIONIETO TYPHHPA.

6 mecto — ckuaka 30% Ha BCTYNUTENBHBIA B3HOC CIEIYIOLIET0 TypHHUPA.
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. 16-20 yuactauxos. B npuszax 6 urpokos.

I mecto—30Ls +50% ot 50% cb6opos ,,3inl”

2mecto—20Ls  +30% ot 50% c6opos ,,3inl”

3mecto—15Ls  +20% ot 50% c6opos ,,3inl”

4 mecto — ckuaka 100% Ha BCTYNUTEIbHBIN B3HOC CIIEAYIOMIETO TYPHUPA.
5 mecto — ckuaKa 50 % Ha BCTYNUTENBHBIA B3HOC CIICIYIONIETO TYPHHPA.
6 MecTo — kapTa Ha 1 yac OecriiaTHO# urpel B bowling.

AN N NEA N N

IV.  21-30 yuactaukos. B npusax 6 urpoxos.

I mecro-35Ls  +50% ot 50% c6opos ,,3inl”

2mecto—25Ls  +30% ot 50% cbopos ,,3inl”

3mecto—20Ls  +20% ot 50% c6opos ,,3inl”

4 mecto — ckmnaka 100% Ha BCTYNUTENBHBIN B3HOC CIICIYIONIETO TYPHHPA.
5 mecto — ckuaka 50 % Ha BCTYNUTENBHBIA B3HOC CIEIYIOLIET0 TypHHUPA.
6 mecto — kapTa Ha 1 yac 6ecniiaTHoM urpsl B bowling.

V.  31-36 yuactauxos. B npuszax 6 urpokos.

I mecro—-40Ls  +50% ot 50% c6opos ,,3inl”

2mecto—30Ls  +30% ot 50% cbopos ,,3inl”

3mecto—25Ls  +20% ot 50% c6opos ,,3inl”

4 mecto — ckmnaka 100% Ha BCTyNUTENBHBIN B3HOC CIICIYIONIETO TYPHHPA.
5 mecto — ckuaka 50 % Ha BCTYNUTENBHBIA B3HOC CIEIYIOLIET0 TYpHHUPA.
6 mecto — kapTa Ha 1 yac 6ecniiaTHOM urpsl B bowling.
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(CyMMBI OKpYTJISIIOTCS B MEHBILYIO CTOPOHY 110 Ls 6e3 sant.)




